

## “A CLASSIC TOUR 学友·经典”世界巡回演唱会 上海站

演出时间: 2016.11.18-20

演出场馆: 上海梅赛德斯奔驰文化中心

“歌神”张学友引爆全球华人音乐盛事!“经典”之旅回应乐坛期盼!

张学友再度挑战自我 淬链经典之火“2016 A CLASSIC TOUR”创造永恒经典

华语乐坛人人望其项背,全球歌迷们引颈期盼的“歌神”张学友7年磨一辑,于前年底推出全新国语专辑《Wake Up Dreaming醒着做梦》。今年,张学友再度回应乐坛的期盼、歌迷的等待,将展开“A CLASSIC TOUR”巡演,距离上次的“1/2世纪演唱会”2012年5月30日的第146场,已是4年前,那次的巡演以18个月内完成146场演出,再次创下华人歌手单次巡回演唱会的场次新纪录,并以12个月内观众总数2,048,553人次打破了吉尼斯金氏世界纪录。

这次演唱会对张学友来说是个意外惊喜,完成“1/2世纪演唱会”后,他总怀疑自己还能不能再做这种又唱又跳的表演。在评估过体力及身体状况后,他决定再挑战自己,希望把过去一些留给自己印象深刻的经典表演,无论是歌曲、舞蹈或是一些场面集合整理后,在这次演唱会的舞台上重新呈现一次,更希望这次演唱会日后也能成为“经典”留在大家心目中。光是自己唱歌的部分,就已经练了好几个月,张学友幽默地表示,“如果你这次来看演唱会只是听我唱歌,那应该是没问题了。”



01



### 张杰2016“我想”世界巡回演唱会——上海站

演出时间: 2016.10.22

演出场馆: 上海梅赛德斯奔驰文化中心

张杰2016《我想》巡回演唱会,是一场联手国际顶级水准制作团队的豪华视听盛宴,无论舞台设计、灯光造型、创意设置还是整体音乐水准都将是创新突破力求完美的划时代佳作。以极富天马行空的想象力,大量潮流前线的高科技元素,呈现如梦如幻的视听极致效果,犹如进入宫崎骏的奇幻世界般奇丽华美,过目难忘。

本次巡演贯穿的主题“我想”,以张杰视角阐述每个不同阶段的生活感悟,每一段美轮美奂的音乐,每一首耳熟能详的金曲,倾诉幸福,感怀哀伤,励志人生,不一样的音乐元素,多变的舞台曲风,你会从张杰的音乐故事里找到属于自己的情怀和感动,让你的耳朵在云端,让你的眼睛去旅行。

02

### 都市心绪·音乐老友记——2016张洪量上海演唱会

演出时间: 2016.10.22

演出场馆: 喜玛拉雅艺术中心大观舞台

等待已久的约会,面对面的聆听交流。

最精致专业的视听呈现,最直抵内心的回响感动。

来自海峡对岸的歌声,特别的音乐现场。

都市心绪、岁月情怀,用真诚的歌声呼唤长情的知音人。

当年曾因渴望拓展音乐创作的视野,因为对电影与生俱来的独特感情,毅然割舍了在台湾地区发展正好的音乐事业,带着一只简便的皮箱直奔所有艺术工作者心目中的圣殿——纽约,攻读电影硕士。无论是《你知道我在等你吗》还是《广岛之恋》,那个深情款款的男人总是能写出、唱出感动你的情歌。他有着丰富的人生经历,有着对生活的全新感悟。

03



### 梁咏琪2016“好时辰”巡回演唱

演出时间: 2016.11.12

演出场馆: 上海大舞台

曾是多少男生的梦中情人,曾经让多少女生甘愿剪去一头长发。如今,在银幕上塑造了多个经典形象,唱作俱佳的梁咏琪,受到尔冬升导演看好,安排她与刘德华合演了电影《烈火战车》,而梁咏琪也凭借此片获得第十五届香港电影金像奖“最佳新演员”提名。进军乐坛推出首张广东话专辑《爱自己》喜获金唱片销量,更囊括香港四大电子传媒颁奖礼中多个新人奖项。首张国语专辑《短发》,在内地和港台地区大热,为她进入内地市场打下了坚实基础。

Gigi本人在音乐上,亦参与创作过不少经典情歌《高妹正传》、《迫不得已》、《娱乐大家》,等,最著名的《花火》是她第一首作曲作词的作品,也是她的代表作之一。

04

